



УКРАЇНА  
ДОНЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

VIII СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 26 лютого 2021 року

№ 218-VIII

**Про прийняття у комунальну власність Донецької територіальної громади в особі Донецької селищної ради Донецької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1 Балаклійської районної ради Харківської області**

Розглянувши Акт приймання-передачі майна із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Ізюмського району Харківської області у комунальну власність Донецької територіальної громади Харківської області, яке перебуває на балансі Донецької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1 Балаклійської районної ради Харківської області від 02.02.2021 р., на виконання рішень II сесії Донецької селищної ради VIII скликання від 21 грудня 2021 року № 26-VIII Про надання згоди на із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області у комунальну власність Донецької територіальної громади Харківської області підприємств, організацій, установ, закладів освіти району та їх нерухомого майна, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області та VI сесії Донецької селищної ради VIII скликання від 12.01. 2021 року № 152-VIII «Про надання згоди на передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Ізюмського району Харківської області у комунальну власність Донецької територіальної громади Ізюмського району Харківської області підприємств, організацій, установ, закладів освіти району та їх нерухомого майна, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Ізюмського району Харківської області», керуючись ст.ст. 25, 26, 59, п. 6-1, 6-2 розділу «Прикінцеві та перехідні положення», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Донецька селищна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити Акт приймання-передачі майна із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Ізюмського району Харківської області у комунальну власність Донецької територіальної громади, яке перебуває на балансі Донецької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1 Балаклійської районної ради Харківської області від 02.02.2021 р. (додається).
2. Прийняти із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Ізюмського району Харківської області у комунальну власність Донецької територіальної громади Харківської області в особі Донецької селищної ради Харківської області донецьку загальноосвітню школу I-III ступенів № 1 Балаклійської районної ради Харківської області (код ЄДРПОУ 25457551, юридична адреса: Харківська обл., Ізюмський (кол. Балаклійський) район, смт. Донець, вулиця Центральна, 29 та майно, що знаходиться на балансі даної установи.
3. Майно, зазначене у п. 2 даного рішення, залишається на балансі Донецької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1 Балаклійської районної ради Харківської області.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії:
- постійну комісію з питань законності, правопорядку, регламенту, депутатської діяльності, етики та зв'язків з територіальними громадами (голова комісії — депутат С. І. Сршов );
  - постійну комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження, транспорту та благоустрою території (голова комісії — депутат С. В. Галушка).

**ДОНЕЦЬКИЙ СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА**

**А. П. НАЗДРАЧОВ**

